

小记者共植“成长林”作文选登



雨中植树

周口六一路小学五(6)班 孔子月 编号:131333

星期天下午，我和爸爸妈妈参加了小记者植树活动。

一路上，雨一直下个不停，但却挡不住我的好心情。很快，我们就到了植树地点——周口文昌生态园。领过树苗，我们就兴高采烈地随着大队伍前往植树地点。走了好长的路，才到栽树的地方。我们找了一块空地，然后开始

分工：爸爸挖坑，我扶树，妈妈埋土。很快，我们便种好了树，最后我和爸爸妈妈又把土踩实。临走时，我还和我的小树合了影，并将一条红领巾系在上面，希望小树像我一样茁壮成长。

我相信：这棵小树，会给城市带来新鲜空气的！

(辅导老师:杜卓贤)

希望小树和我一起成长

周口七一路二小三(2)班 卢石齐 编号:130675

3月17日下午，我和妈妈来到周口文昌生态园参加小记者植树活动。

我们一到生态园，就看到一名晚报工作人员旁边放着很多小树苗，这肯定是为小记者们准备的树苗。我赶紧跑过去选了一棵不太大的小树苗。

我和妈妈在一名工作人员的指引下来到种树地点，按照要求选了种树的位置。我赶紧

开始挖坑，虽然我的铲子小，但不一会儿我就挖了一个大坑。妈妈扶着小树，我埋土，最后我还用脚把土踩一踩。听工作人员说，这样小树就不容易被风吹倒了。小树终于种好了，我累得满头大汗，但是很高兴。

看着笔直的小树，我高兴极了，还和小树合影照相，希望小树和我一起成长。

(辅导老师:卢静静)

我亲手种下一棵小树

周口闫庄小学三年级 孙小涵 编号:131476

星期天，下着小雨，我和爸爸妈妈一起去周口文昌生态园参加小记者植树活动。

我们找好位置，开始植树了。爸爸告诉我先挖一个大大的树坑，我接过铁锹，心想：应该不难吧？我双手紧握铁锹，往土里一刨，结果我的力气太小了，铁锹拿出来了，土却一动不动，这让我害羞地低下了头。这时，爸爸教给我刨坑的技巧，我手脚并用，使劲儿挖起来，土一点点被我挖出来，我很高兴，继续刨土，不一会儿就挖出了一个小小的树坑。爸爸说：“这个坑

太小了，我再帮你挖大一点。”我连忙摇头，说：“爸爸，我要亲手种下我的小树。”

树坑终于挖好了，我身上出了很多汗，脚上沾了很多泥，但是一想到小树开心成长的样子，我也非常开心。妈妈帮我把小树放进树坑，我开始封土了，这比起挖坑轻松太多了。种好小树，我把精心准备好的植树卡挂在树上，心情别提多好了。

下个星期，我还要去看看它。

(辅导老师:郑京阁)

祝愿小树茁壮成长

周口市纺织路小学三(3)班 张子涵 编号:132036

今天是星期天，天空中下着毛毛细雨。但我还是满心欢喜，因为我要去参加小记者植树活动。

在目的地——周口文昌生态园内，我们看到了“读者林”、“奥运林”，今天我们要植下“成长林”。我和爸爸领完树苗，植树正式开始了。首先是挖坑，我拿着铁锹就挖了起来。这可是个体力活，一会儿就累得我腰酸背痛。在爸爸的帮助下，一个又大又深的坑终于挖好了。我

们把树苗放进去，用心地封好土，还不忘把它的四周稍稍堆高一小圈。爸爸说，这是为了让雨水更好地留在小树苗的周围，让它喝足水分，快快长高。小树种好了，我把事先准备好的祝福卡片挂在小树上，并和它合影留念。

我们小记者种下“成长林”就是种下了绿色的希望。让我们共同祝愿小树们茁壮成长吧！

(辅导老师:魏云红)

我和小树一起成长

周口六一路小学二(1)班 李润青 编号:131257

初春时节，乍暖还寒，天空中飘着绵绵细雨，爸爸妈妈带我去参加小记者植树活动。

我们来到周口文昌生态园，先领取了树苗，大约步行了10分钟，就到了小记者植树林。虽然下着雨，但是大家植树的热情却不减，只见三五成群的小朋友和家长，他们有的挖树坑，有的扶树苗，有的用铁锹铲土，大家干得热火朝天。我也迫不及待地加入到他们的队伍中，在坡地上选好合适的地点

后，我和爸爸就挥起铁锹一铲一铲地挖树坑。经过我和爸爸的共同努力，小树坑挖好了。我扶着树苗，爸爸为树苗封上土，一棵小树终于种好了。看着自己的劳动成果，我心里美滋滋的，别提有多高兴了！

回家的路上，天空仍然飘着蒙蒙细雨。就让这春雨灌溉我的小树，愿它能和我一样在阳光雨露的滋润下茁壮成长！

(辅导老师:徐冬玉)

绿化周口，美化家园

周口建设路小学五(1)班 高婧婧 编号:131788

3月17日，我和爸爸参加了由周口晚报举行的小记者植树活动。

植树活动的地点在周口文昌生态园。天公不作美，这一天一大早就淅淅沥沥下起了雨。到了种树地点，因天空下着雨，大家不敢停顿，纷纷拿出铲子、水桶，顺着田垄一排排按次序种树了。我们先挖土，爸爸嫌我力气小，让我站在一边，只见他捋起袖子，手拿铁铲三下两下就把土坑挖好了。爸爸招呼我将树苗放入坑中，先埋土，再将树苗稍微提一

下，这叫提苗。提苗后不要立即埋土，这时要将已埋的土向下踩实，目的是使树苗的根须和土壤紧密接触，尽快吸收水分和营养，以便扎根生长，有利于树木的成活和生长。接着是埋土，埋到与地面平齐，进行第二次踩实，使树苗树干挺直。树终于种好了。

今天的植树活动虽然弄了一身泥，又脏又累，但是我觉得很有意义。因为绿化环境、美化家园是我们每一个公民应尽的责任和义务。

共植“成长林”

周口七一路二小三(5)班 刘泽 编号:130931

今天一大早，我和爸爸妈妈穿上雨衣、雨鞋，带上铁锹、水盆，一起来到周口文昌生态园参加小记者植树活动。

我领了一棵高大的“大叶女贞”树苗，走到“小记者成长林”面前的一片空地上，妈妈先把我亲手做的树卡挂在了树上，之后，我和爸爸开始挖坑。我们费了九牛二虎之力才挖出一个大坑，妈妈把小树立在坑里，用

手扶着树苗，我们两个男子汉开始填土，不一会儿，小树像哨兵一样稳稳地立在坑里。看着挺立的小树，心里美滋滋的，与小树合影留念后，我依依不舍地离开了“成长林”。

晚上，我做了一个梦，梦见自己漫步在一片郁郁葱葱的树木里，那里空气清新，花团锦簇，蝴蝶飞舞，小鸟歌唱……

(辅导老师:刘旭丽)

不让风沙“攻击”城市

周口闫庄小学五(3)班 刘雨龙 编号:130486

星期天虽然下着小雨，但丝毫不影响我激动的心情，因为我要参加小记者植树活动啦。

我和妈妈到达目的地——周口文昌生态园，先领取一棵小树苗后，种树就开始了。妈妈先用铁锹挖了一个深坑，我把树苗移入坑中，妈妈又开始填土。大功告成！我累得气喘吁吁，不过还是很高兴，看着自己

种下的小树苗，仿佛觉得那是个活泼可爱的孩子，在春风的吹拂下，正高兴地唱着、跳着……小树挺直了身子，好像对我说：“谢谢你，我一定会和你一起成长，长成参天大树的！”

这次的活动虽然有些累，但我很高兴，因为植树可以不让风沙“攻击”城市，还可以绿化环境。